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     【引越しに関するアンケート調査】荷造りや梱包は誰がしている？ 
荷造りや梱包の一部または全部を引越し会社に任せている人は30.6％ 

男女別では男性36.7％、女性24.4％が利用している 

 不動産・住宅サイト『SUUMO（スーモ）』を運営する株式会社リクルート住まいカンパニー（本
社：東京都千代田区 代表取締役社長：野口孝広）は、「引越し」に関するインターネット調査を実
施しましたのでその結果をお知らせいたします。 

一部もしくは全部を引越し会社に任せている人は約３割 

【本件に関するメディア掲載・取材に関するお問い合わせ先】  
株式会社リクルート住まいカンパニー 企画統括室統括部 広報グループ  

メール： sumai_press@r.recruit.co.jp  電話: 03-6835-5290  

リクルート住まいカンパニーはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます。 

 新居での生活は思い浮かべるだけでワクワクするもの。しかしその前に立ちはだかる大きな壁
が「引越し」です。面倒な荷造り・梱包作業をすべて引越し会社に任せたらだいぶ楽になるかも
しれませんが、現実にはどれほどの人が任せているのでしょうか。 
 調査の結果、荷造りや梱包作業の「一部またはすべてを引越し会社に任せた」という人は
30.6％。一方で、「自分もしくは家族で行った」という人は69.1％という結果になりました。 
 
 次に男女別での違いを見てみると、 
 
 
 
 
 
 
 
 
 「一部またはすべてを引越し会社に任せた」人の割合は、男性36.3％に対して、女性24.4％。 
男性は約3人に1人、女性は約4人に1人が引越し会社に任せていることが分かりました。 
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■荷造りや梱包の作業は誰がしましたか？ 
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荷造りを任せるだけで作業がとてもラクに！「10分間サービス」も便利 

 引越しの“荷造り”と“荷ほどき”、この両方を任せると確かに「高くつくかも……」と敬遠しが
ち。しかし、“荷造り”作業だけを任せるプランやサービスがあるのをご存じでしょうか。 
このサービスは、事前に営業担当者が下見に来て荷物量を試算。荷造り作業に必要な人員を割り出
してもらい、引越し当日は作業員に荷造りを任せるプランです。 
引越し日前日までに行わなければならないことは、主に以下の４点。 
 
 １）冷蔵庫の中身を整理し、水を抜くこと 
 ２）洗濯機の電源を抜き、水を出すこと 
 ３）他人に触れてほしくない下着類などを先に段ボールに 
   詰めておくこと 
 ４）処分するものがどれか分かるように目印をしておくこと 
 
引越しするその日まで、ほぼいつも通りの生活が送れるので、 
小さい子どもがいる主婦や仕事で忙しい人にはオススメ。 
引越し費用は会社や時期などによっても異なるため、見積も 
りのときに確認して交渉してみましょう！ 
 
 また、最近は「作業終了後の10分間だけ無料でお客様のリ 
クエストに応じてお手伝い」する“10分間サービス”が人気。 
照明器具やカーテンの取り付け、家具の配置変更や簡単な掃 
除など、引越し後、すぐに行わなければならないけど自分だ 
けでは少し大変、という作業を頼むのがオススメです。 
すべての引越し会社が行っているサービスとは限らないので、 
まずは見積もりを依頼するときに「10分間サービス」を提供 
しているかを聞いてみると良いでしょう。 

【本件に関するメディア掲載・取材に関するお問い合わせ先】  
株式会社リクルート住まいカンパニー 企画統括室統括部 広報グループ  

メール： sumai_press@r.recruit.co.jp  電話: 03-6835-5290  

リクルート住まいカンパニーはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます。 

引越しは、家族構成や間取り、広さ、荷物量だけで引越し会社に依頼するプランやサービスが決
まるものではありません。そのときの家族の健康状態や仕事の忙しさも影響してくるもの。家族
全員が安心・快適・便利な引越しを実現するためには、引越し会社に要望をちゃんと伝えること
が大切です。 

■まとめ 

＜調査概要＞ 
「引越しに関する実態把握調査」（リクルート住まいカンパニー） 
【調査実施時期】2014年2月7日(金) ～2014年2月14日（金） 
【調査対象者】 2012年から2014年1月の間に引越しをした18～69歳の男女 
【調査方法】  インターネット調査 
【有効回答数】 11,860 
【調査実施機関】楽天リサーチ株式会社 

 ▼こんな人に絶対オススメ！ 便利なプランでラクラク引越し発表！ 

  http://hikkoshi.suumo.jp/oyakudachi/trends/03.html 
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